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У меня было 8 яблок. Два 
яблока отдал Ивану 

царевичу. Сколько яблок у 
меня осталось?

Выбери правильное решение:

8+2=10

8-2=6
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Ошибка!

Попробуй ещё раз!



В составе поезда 
было 11 вагонов. 
Утром от него 
отцепили 1 вагон, а 
днем- ещё 1. 
Сколько вагонов 
осталось в составе 
поезда?
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В букете 9 цветков: 2 мака, остальные- ромашки. 
Сколько ромашек в букете? Выбери решение 
задачи:

9+2=11 9-2=7

Ура!!!



Число, которое 
получается при 
сложении, называют 
словом

разность

или

сумма

Молодец! Неверно, подумай!



4+2=6
8+1=9
2+7=
5-1=

10-2=
9+2=11

Правильно ли решены 
примеры?

да

нет
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Подумай!



7+     =9
    + 1= 3
5+    =7
11-    =9
10-    =9

Какое число 
надо 
вставить?2 или 1

2
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Молодец!
Неверно, подумай!



8-2=6
12-2=11
15-2=13
6-1=5
7-2=5
10-2=8

В этих примерах мы 
нашли:

сумму чисел
или

разность чисел 
Подумай! Молодец!!

!



Вы хорошо по 
решали сегодня! Молодцы!!!


